银江股份有限公司 关于对外投资暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资暨关联交易概述

- 1、为积极推进公司互联网金融业务发展,抓住互联网金融产业蓬勃发展的 机遇,银江股份有限公司(以下简称"银江股份"、"公司")与控股股东银江科 技集团有限公司(以下简称"银江集团")共同出资人民币10,000万元设立浙江 银江金服控股有限公司(以下简称"银江金服")。其中,公司以自有资金出资 3000万元,占银江金服注册资本的30%。银江金服成立后为银江股份的参股公司, 银江金服将专注于从事互联网金融服务业务和互联网金融企业投资业务。
- 2、根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》及相关法律、法规的规定, 控股股东银江科技集团有限公司为公司关联法人,因此,本次共同投资构成关联 交易。
- 3、公司于2017年4月19日召开的第四届董事会第三次会议审议通过《关 于对外投资暨关联交易的议案》,非关联董事以9票同意,0票反对,0票弃权表 决通过。公司独立董事对本次关联交易进行了事前认可并发表了同意的独立意见。 本次关联交易金额属于董事会权限范围, 无需提交股东大会审议。
- 4、本次对外投资事项不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重 大资产重组。

二、交易关联方基本情况

名称:银江科技集团有限公司

住所: 杭州市西湖区三墩镇西园八路2号7幢7楼

法定代表人: 王辉

注册资本: 伍仟万元

公司类型:有限责任公司

经营范围:许可经营项目:无

一般经营项目:高科技产业投资开发;资产管理;信息咨询服务;印刷产品及设备、塑料制品及原料的销售,经营进出口业务。(上述经营范围不含国家法律法规规定禁止、限制和许可经营的项目。)

税务登记证号: 330106751938745

股东情况: 王辉持有其 50%的股权; 徐理虹持有其 6%的股权; 钱小鸿持有其 6%的股权; 王毅持有其 6%的股权; 刘健持有其 6%的股权; 丁革持有其 6%的股权; 浙江鑫和科技有限公司持有其 20%的股权。

实际控制人: 王辉、刘健夫妇

关联方关系:本公司第一大股东,截止本公告披露日其持有本公司 24.34% 的股权。

经审计,截止 2016 年 12 月 31 日,银江科技集团有限公司资产总额为人民币 219,328.84 万元,净资产为人民币 82,309.52 万元,营业收入为人民币 170,493.57 万元,净利润为人民币 18,918.41 万元。

三、投资标的的基本情况

名称: 浙江银江金服控股有限公司

住所:杭州市余杭区五常街道文一西路 1001 衢海大厦 1 幢 904-1 室

注册资本:人民币10,000万元

公司类型:私营有限责任公司(自然人控股或私营性质企业控股)

经营范围:实业投资、投资管理、项目投资、投资咨询、股权投资、资本经营及相关资询服务、为客户提供股权投资的财务顾问服务、金融信息服务、接受金融机构委托从事金融信息技术服务外包、金融业务流程外包、金融知识流程外包(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)、经济贸易咨询(除证券、期货及商品中介)、企业管理咨询、企业管理、市场调查、产品设计;设计、制作、代理、发布国内广告(除新闻媒体及网络广告);技术开发、技术服务、技术咨询、成果转让:基础软件、应用软件、网络技术、电子商务技术。

出资方式:本次投资均以自有资金出资。

股权结构:

股东	出资额(万元)	出资占比(%)
银江科技集团有限公司	7000	70
银江股份有限公司	3000	30
合计	10000	100

四、交易的定价政策及定价依据

本次设立合资公司,本着平等互利的原则,出资双方经友好协商,以等价现金形式出资。

五、本次投资的目的、风险和对公司的影响

1、对外投资的目的

(1)公司发起设立互联网金融子公司是公司经营理念及范围的有效延伸和拓展。作为国内领先的智慧城市解决方案提供商和数据运营商,公司在智慧城市领域内,通过城市宝、交通宝、健康宝等互联网产品在用户和平台运营等方面具有线下线上优势,通过资金路径透明化管理、专业团队配备、大数据技术支持等方面建立完善的互联网金融业务体系,能更有效地提升公司市场竞争力,符合公司发展战略。

本次投资是公司基于智慧城市主营业务的长期积累,从线下过渡到线上移动APP端之后,在互联网金融领域的又一重要布局。未来公司通过银江金服挖掘优秀的互联网金融企业,通过并购或投资的方式,打通互联网金融产业链,形成完整的智慧城市生态圈闭环。

2、对外投资存在的风险

(1) 政策法律风险

互联网金融作为一个不断创新中的新兴行业,互联网行业和传统金融行业原有的监管体系都无法完全适用,造成相关法律法规的不健全。不排除未来行政主管部门通过出台新的法规、部门规章或修改现有制度的形式将互联网金融相关业务纳入行政许可监管范围,未来监管的不确定性存在一定的政策风险。

对策:公司将严格按照相关法律法规开展业务,持续跟踪和研究相关政策及变化,并结合公司自身情况,规避相关政策变化可能带来的风险。

(2) 市场竞争风险

互联网金融领域广阔的发展前景,随着国内资本市场的进一步健全开放和相关政策的出台,行业的参与者将越来越多,市场竞争也将更加激烈。

对策:在长期的业务开展过程中,公司储备了大量金融及金融软件研发领域的人才,并在线上线下资金端以及资产端的流量导入、信用风险控制等方面积累了丰富的经验。同时,公司将持续加强专业人才的引进和培养,不断提升公司的研究分析能力和产品服务创新能力,增强抗风险能力和市场竞争力。

3、对公司的影响

本次对外投资金额为 3,000 万元,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

本次对外投资对公司的长远发展和企业效益将产生积极影响,但对 2017 年度的经营业绩影响尚不能预测,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

六、当年年初至披露日与该关联人累计已发生的各类关联交易的总金额

2017年1月1日至披露日,除本次关联交易外,银江集团为公司 6.97亿元的银行借款提供担保。

七、独立董事事前认可及独立意见

独立董事对该事项进行了事前认可审查,认为:本次关联交易有助于增强公司自身核心竞争力,提升盈利能力,推动公司持续稳健发展。该事项符合公司未来长期发展战略,符合《公司法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关法律法规及《公司章程》的规定,不存在损害公司股东利益特别是中小股东利益的情形。因此,同意提交公司第四届董事会第三次会议审议。

经第四届董事会第三次会议审议,公司独立董事同意上述关联交易事项,并 发表了如下独立意见:"作为独立董事,我们认为本次关联交易有助于增强公司 自身核心竞争力,提升盈利能力,推动公司持续稳健发展。本次对外投资事项的 审批程序符合有关法律、法规、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》和《公 司章程》的有关规定;交易是双方在协商一致的基础上达成的,定价客观、公允, 体现了公开、公平、公正的原则;关联交易不存在损害公司及股东利益的情形。"

八、保荐机构的核查意见

经核查,银江金服已于2016年11月7日登记成立,登记股东分别为银江股份和银江集团。本次交易已经公司第四届董事会第三次会议审议通过,截至本核

查意见出具日,银江股份尚未实际出资。

综上所述,银江股份上述关联交易事项已经由公司董事会审议通过,保荐机构同意银江股份实施上述关联交易事项,并督促银江股份进一步加强决策程序的及时性。

九、备查文件

- 1、第四届董事会第三次会议决议;
- 2、第四届监事会第二次会议决议;
- 3、独立董事关于公司关联交易的事前认可及独立意见;

特此公告。

银江股份有限公司董事会 2017年4月22日